

**Retificação Edital N.º 20/2019 - Processo Seletivo para Curso de Pós-Graduação
Lato Sensu em Tecnologia Ambiental e Sustentabilidade nos Territórios
Semiáridos**

Onde lê-se:

08/04 a 08/05/2019 - Período de Inscrições
Até 15/05/2019 - Divulgação da homologação das inscrições
16/05/2019 - Interposição de recursos contra indeferimento das inscrições

Leia-se:

08/04 a 30/05/2019 - Período de Inscrições
Até 01/06/2019 - Divulgação da homologação das inscrições
02/06/2019 - Interposição de recursos contra indeferimento das inscrições

Obs. 1: As demais datas permanecem conforme Anexo VIII - Cronograma de Seleção.

Obs. 2: Qualquer dúvida entrar em contato via e-mail: cp.grima@ifsertao-pe.edu.br ou via telefone: (74) 9 8807-1539.



Clecia Simone G. Rosa Pacheco
Coordenadora do Curso